



Следователи просят откликнуться очевидцев ДТП в Пугачевском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту ДТП в Пугачевском районе по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Как сообщалось ранее, 11 сентября 2021 года около 20 часов на 2-м километре автодороги «Пугачев-Перелюб» в Пугачевском районе Саратовской области произошло столкновение автомобиле «Камаз» и «Лада Гранта». В результате ДТП погиб 44-летний водитель легкового автомобиля, а также двое пассажиров 35-летняя женщина и 7 летняя девочка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Одной из главных задач органов следствия является восстановление полной картины происшествия. Показания каждого из очевидцев происшествия могут иметь принципиальное значение для установления истины по уголовному делу.

В этой связи следователи СК просят откликнуться всех, кто 11 сентября 2021 года стал свидетелем указанного дорожно-транспортного происшествия, а также водителей, чей видеорегиистратор зафиксировал момент трагедии.

Тех, кому что-либо известно об обстоятельствах произошедшего, просим обращаться в Пугачевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по адресу: город Пугачев, Революционный проспект, дом 167 или по телефону 8-919-835-35-39.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1610444>